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令和６年第１１回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和６年１１月２０日（水）午後３時 

閉会 令和６年１１月２０日（水）午後４時１４分 

 

２ 場所 

関市役所 ６階 ６－２会議室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    米 山 英津子 

教育委員        西 部 美 晴 

   教育委員        清 水   徹 

教育委員        末 松 桂 子 

 

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         後 藤 勝 巳 

協働推進部長            多 田 和 生 

教育総務課長（会議録書記）     遠 藤 英 治 

学校給食センター事務長       師 入 泰 久 

学校教育課長            遠 藤 睦 史 

学校教育課主幹           原 尾 智 司 

関商工高等学校事務長        丹 羽 岳 史 

市民協働課長            遠 藤 真理子 

生涯学習課長            野 田 和 江 

文化課長              船 戸 正 哉 

スポーツ推進課長          相 宮 真 史 

中池公園事務所長          森     守 

 

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   なし 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和６年第１０回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（１０月１６日から１１月２０日） 

（４）議事 
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議案第３３号 関市教育職員の給与等に関する特別措置に関する条 

例の一部改正について 

議案第３４号 関市留守家庭児童教室条例の一部改正について 

議案第３５号 関市地区体育館条例の一部改正について 

議案第３６号 関市屋外スポーツ施設条例の一部改正について 

議案第３７号 公の施設の指定管理者の指定について（関市立図書

館） 

議案第３８号 公の施設の指定管理者の指定について（関市洞戸円

空記念館） 

議案第３９号 公の施設の指定管理者の指定について（関市武芸川

ふるさと館） 

議案第４０号 公の施設の指定管理者の指定について（関市武芸川

民俗資料館） 

議案第４１号 公の施設の指定管理者の指定について（関市洞戸運

動公園及び関市洞戸テニスコート） 

議案第４２号 公の施設の指定管理者の指定について（関市板取運

動公園ほか３施設） 

議案第４３号 令和６年度関市一般会計補正予算（教育費関係）に

ついて 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和６年第１１回関市教育委員会会議を開会

します。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和６年第１０回の会議録の承認について、事務局の報告

をお願いします。 

教育総務課長  （第１０回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第１０回教育委員会会議開催日以降の事業報告をします。 

４ページをご覧ください。 

まず、１０月２９日の岐阜県市町村教育委員会連合会研究 

総会では、高山市まで教育委員の皆さんと一緒に出席しまし 

た。大変有意義な時間を過ごさせていただき、ありがとうご

ざいました。 
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１０月は引き続き学校訪問がありました。 

学校規模適正化計画（案）については、２２日が板取、

２４日が上之保、２５日が洞戸、２８日が富野、２９日は

わかくさ・プラザ、３１日が武儀地域で住民説明会を開催

し、計画案の修正について、改めて理解を深めていただく

ように努めました。また、今後のスケジュールとしまして

は、来週２８日の市議会全員協議会において、議員の皆さ

んに計画案の変更内容を説明し、１２月の教育委員会会議

においてご審査いただいた後、計画としていきたいと考え

ています。よろしくお願いします。 

１１月２日の中学生スピーチコンテストでは、暗唱部門

８人、スピーチ部門２５人の参加がありました。 

３日は、ラグビーフットボールフェスティバル、文化祭

文芸大会の表彰式もありました。 

１２、１３日は、シンガポール文殊中学校の生徒２４名

が、関市を訪問していただきました。今年は、緑ヶ丘中と

桜ヶ丘中に１２名ずつ分かれて、書道や着物の着付けなど

の授業を一緒に体験しました。１２日の夕方は、受け入れ

を希望した生徒（バディ）の家庭と食事をするなどして過

ごしました。１３日には、美濃観光ホテルで総勢８０人程

のお別れ会を開催しました。バディや夏にシンガポールの

海外研修に参加した子どもたちも来てくれて、最後にいい

形でお別れができたと思います。 

昨日は、市内の小中学校２６校、高校３校、特別支援学

校２校による小中高特校長会が中濃特別支援学校で行わ

れました。毎年４月初めとこの時期に開催されています。

中濃特別支援学校は、１３０名の教職員で児童生徒１９０

人程を受け入れています。その４割が関市の子だそうです。 

以上です。 

事 務 局 長    ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

            質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議案の審議に 

            入りたいと思います。本日提案されましたのは、議案１１件 

です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第３３号 関市教育職員の給与等に関する特 

別措置に関する条例の一部改正について」を議題とします。説 

明をお願いします。 

関商工高等学校事務長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので、議案第３３号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第３３号を承認 
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      します。 

次に、「議案第３４号 関市留守家庭児童教室条例の一部改 

正について」を議題とします。説明をお願いします。 

教育総務課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

ご質問がないようですので、議案第３４号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第３４号を承認 

      します。 

次に、「議案第３５号 関市地区体育館条例の一部改正につ 

いて」を議題とします。説明をお願いします。 

 スポーツ推進課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  廃止となる地区体育館は、現在使用していますか。 

スポーツ推進課長  洞戸体育館と板取島口体育館は、使用できず倉庫として活用 

しています。板取白谷体育館は、利用者が少ないため３月に廃 

止するものです。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので、 

議案第３５号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよ 

うですので、議案第３５号を承認します。 

次に、「議案第３６号 関市屋外スポーツ施設条例の一部改 

正について」を議題とします。説明をお願いします。 

スポーツ推進課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

西 部 委 員  ストリートバスケットコート、パターゴルフ場を廃止すると

いうことですが、現在はどのような状況ですか。 

スポーツ推進課長  現在、バスケットコートにゴールはありますが、地面の舗装

が劣化しています。パターゴルフ場は、人工芝が薄くなっては

がれています。いずれも使用できない状態です。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので、 

議案第３６号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよ 

うですので、議案第３６号を承認します。 

次に、「議案第３７号 公の施設の指定管理者の指定につい 

て（関市立図書館）」を議題とします。説明をお願いします。 

生涯学習課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  指定管理者は、従来と同じですか。 

生涯学習課長  現在も学校法人岐阜済美学院が指定管理者です。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので、 

議案第３７号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよ 

うですので、議案第３７号を承認します。 

次に、「議案第３８号 公の施設の指定管理者の指定につい 

て（関市洞戸円空記念館）」を議題とします。説明をお願い 
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します。 

文 化 課 長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

清 水 委 員  指定管理者が自治会長名になっていますが、自治会長が交代

した場合は問題ありませんか。 

文 化 課 長  現在の自治会長名になっていますが、交代された場合には、 

    その都度変更届を提出していただいています。 

教 育 長  指定の期間を３年間とした理由はありますか。 

文 化 課 長  現在、高齢の方で管理していただいていますので、今回直営 

にするか指定管理にするかなど検討しましたが、地元としては、 

指定管理を続けたいという意向でしたので、期間だけ短くさせ 

ていただきました。 

事 務 局 長  他にご質問はございませんか。ご質問がないようですので、 

 議案第３８号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよ 

 うですので、議案第３８号を承認します。 

次に、「議案第３９号 公の施設の指定管理者の指定につい

て（関市武芸川ふるさと館）」を議題とします。説明をお願い

します。 

文 化 課 長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので、議案第３９号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第３９号を承認 

      します。 

次に、「議案第４０号 公の施設の指定管理者の指定につい 

て（関市武芸川民俗資料館）」を議題とします。説明をお願い 

します。 

文 化 課 長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので、議案第４０号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第４０号を承認 

      します。 

次に、「議案第４１号 公の施設の指定管理者の指定につい

て（関市洞戸運動公園及び関市洞戸テニスコート）」を議題と

します。説明をお願いします。 

スポーツ推進課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので、議案第４１号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第４１号を承認 

      します。 

次に、「議案第４２号 公の施設の指定管理者の指定につい 

て（関市板取運動公園ほか３施設）」を議題とします。説明を 

お願いします。 
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スポーツ推進課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま、説明がありましたが、ご質問はございませんか。 

      ご質問がないようですので、議案第４２号を承認してよろしい 

      でしょうか。ご異議もないようですので、議案第４２号を承認 

      します。 

次に、「議案第４３号 令和６年度関市一般会計補正予算 

（教育費関係）について」を議題とします。 

繰越明許費補正、債務負担行為補正、地方債補正及び歳入に 

ついては、協働推進部長と私より説明させていただき、歳出に 

ついては、予算科目順に担当所属長から説明させていただきま 

すので、よろしくお願いします。 

事 務 局 長 

協働推進部長  （提案説明） 

及び関係所属長 

事 務 局 長  ただいま、補正予算について、説明をさせていただきました 

が、ご質問はございませんか。ご質問がないようですので、議 

案第４３号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないよう 

ですので、議案第４３号を承認します。 

  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

１１回教育委員会会議を閉会いたします。 

 

 


